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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πικέρµι, 14 Ιανουαρίου 2004 

 
ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΠΕ  
 
Η εφαρµογή τεχνολογιών Εξοικονόµησης Ενέργειας (ΕΕ)  και Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας 
(ΑΠΕ) που σέβονται το περιβάλλον µπορεί να έχει καθοριστική συµβολή στη βιώσιµη 
ανάπτυξη και την ανταγωνιστικότητα του ελληνικού ξενοδοχειακού τοµέα. Για το λόγο αυτό 
το Κέντρο Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας (ΚΑΠΕ) ανέλαβε την υλοποίηση, προσαρµογή 
στα ελληνικά δεδοµένα και ευρεία διάδοση στον τουριστικό κλάδο της χώρας του Ευρωπαϊκού 
Κοινοτικού Προγράµµατος HOTΕST. 
 
Με την εφαρµογή των τεχνολογιών αυτών, οι ξενοδοχειακές επιχειρήσεις επιτυγχάνουν 
σηµαντικό ποσοστό εξοικονόµησης ενέργειας και µειώνουν τα λειτουργικά τους κόστη, ενώ 
ταυτόχρονα αναδεικνύουν την ευαισθησία και το ενδιαφέρον τους για την προστασία του 
φυσικού περιβάλλοντος της περιοχής τους. 
 
Το ΚΑΠΕ, έχοντας ήδη υλοποιήσει µε επιτυχία σχετικές δραστηριότητες στο πρόσφατο 
παρελθόν και έχοντας, βάσει αυτών, προχωρήσει στην παραγωγή ειδικών εργαλείων τεχνικής 
υποστήριξης – ενηµερωτικός φάκελος εφαρµογών για γρήγορη επιλογή ενεργειακού 
εξοπλισµού, που συνοδεύεται από ενδεικτικά case studies – είναι πλέον έτοιµο να παράσχει 
πλήρη τεχνική υποστήριξη στην ξενοδοχειακή βιοµηχανία.  
 
Σε εθνικό επίπεδο, το ΚΑΠΕ προωθεί την τεχνική υποστήριξη µέσω: 

 Επιτόπιων  επισκέψεων σε ξενοδοχειακές µονάδες που επιθυµούν να ενηµερωθούν  για 
τις τεχνικές αλλά και τις χρηµατοδοτικές δυνατότητες που έχουν προκειµένου να 
αξιοποιήσουν τις νέες τεχνολογίες. 

 Υλοποίησης 10 συνολικά προµελετών εφαρµογής τεχνολογιών ΑΠΕ & ΕΕ, χωρίς καµιά 
απολύτως επιβάρυνση για τους ενδιαφερόµενους. 

 Πραγµατοποίησης εθνικής συνάντησης εργασίας, όπου θα παρουσιαστούν σε 
εκπροσώπους ξενοδοχειακών µονάδων οι πλέον σύγχρονες τεχνολογίες ΑΠΕ & ΕΕ 
απευθείας από τις Ευρωπαϊκές ενώσεις κατασκευαστών εξοπλισµού. 

 Υλοποίησης µιας ολοκληρωµένης µελέτης εφαρµογής (τεχνική & οικονοµική 
υποστήριξη) σε Ξενοδοχειακή Μονάδα, χωρίς καµιά επιβάρυνση. 
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Βασικοί στόχοι του Προγράµµατος HOTΕST είναι: 
 
• Η προώθηση και εφαρµογή των τεχνολογιών  ΑΠΕ & ΕΕ στον τουριστικό τοµέα 
• Η ευρεία συµµετοχή επιχειρηµατιών (ιδιοκτήτες τουριστικών και ξενοδοχειακών µονάδων, 

κατασκευαστές και προµηθευτές τεχνολογιών ΑΠΕ & ΕΕ, διπλωµατούχοι µηχανικοί και 
τεχνικοί) για την επέκταση της χρήσης και εφαρµογής των σχετικών τεχνολογιών στον 
τουριστικό κλάδο. 

• Ο σχεδιασµός και η υλοποίηση µίας στρατηγικής για την προώθηση των τεχνολογιών ΑΠΕ 
& ΕΕ στον ξενοδοχειακό τοµέα σε 5 Ευρωπαϊκές χώρες 

 
 
Όσοι ιδιοκτήτες ή/και τεχνικοί υπεύθυνοι ξενοδοχειακών µονάδων επιθυµούν να ενηµερωθούν 
εκτενέστερα, τόσο για το πρόγραµµα HOTEST, όσο και για τις τεχνολογίες ΑΠΕ & ΕΕ, 
µπορούν να επικοινωνήσουν µε το ΚΑΠΕ και την κα. Ε. Κορµά στο Τµήµα Ανάπτυξης–
Marketing (τηλ: 210 6603319, fax: 210 6603302, e-mail: ekorma@cres.gr ). 
 

_______________________________ 
 
*Με την παράκληση να δηµοσιευθεί 
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